Здравствуйте Юрий.

Постараюсь  добавить  немного к информации  первого письма. Годы рождения сыновей Мартына Лукьянчика: Мартына Мартыновича 1890 г. и Степана Мартыновича 1892 г. Они оба были арестованы в 1937 году,  хотя дальнейшие их судьбы сложились по-разному.

Фамилия  Сенкевич (Сенькевич) ненамного реже на Копыльщине, чем  фамилия Лукьянчик.  Но в отличие от Луьянчиков, Сенкевичи в Куковичах-Нарутях пришельцы. Фамилия Сенкевич также полицентрическая (т.е. возникшая   независимо и параллельно во многих  местах на Беларуси),  но родиной копыльских Сенкевичей является д. Песочное  на самом  севере р-на. На  Беларуси, кроме крестьян Сенкевичей, имелся одноименный шляхетский род герба Лелива. 

В 1909 году в Куковичах проживал Владимир Сенькевич 1887 г. р.  и его семья была единственными  представителями Сенкевичей в ваших родных местах. В ту  же пору в Куковичах имелось 9 семей Лукьянчиков  (около 50 человек). Этот Владимир  скорее всего является родственником  вашей бабки, по-видимому отцом,  а возможно старшим братом.

Что касается названия Нарути, то в его основе действительно  лежит личное  имя. Фамилия Наруть есть в Белоруссии  и  сегодня,  но на  Копыльщине ее представители не живут.  Фамилия  объясняется с помощью  литовского языка  и означает Lсын приемыша¦. 

Однако  я думаю, что исторический Наруть жил в ваших местах за два-три поколения до возникновения деревни, а его имя сохранялось в названии урочища,  сенокоса и т.п. и позже стало именем для вновь возникшего населенного пункта. 

Документов генеалогического характера в архивах хранится множество, и наиболее распространенным заблуждением является то, что информация о предках сгинула навечно. Как  раз наоборот,  при  наличии желания  и свободных финансовых средств можно проследить собственную генеалогию железно до первого прямого предка жившего в 1795 г., а при удаче и дальше. Каким образом это сделать на  практике вы  по желанию можете узнать на сайте Национального исторического архива Беларуси,  г. Минск,  ул. Кропоткина 55. 

Вы зря волнуетесь за  мое свободное время, в крайнем случае,  при большом объеме корреспонденции, будет задержка с ответом.  Так что, если есть вопросы, не стесняйтесь, спрашивайте.

До конца  месяца  я открою страничку посвященную фамилиям Лукьянчик и Сенкевич с  Копыльщины,  будем  надеяться,  что со временем ваша родня и однофамильцы отзовутся.

С  уважением Дмитрий.  
