Здравствуйте Юрий.

Ваша страница будет иметь адрес belsurname.by.ru/club/lukanthyk.  Если у вас появиться желание,  что-либо заменить или добавить на ней связывайтесь со мной.

Касательно архивных вопросов. Поскольку вы лично вряд ли поедете из Калининграда для работы в белорусском архиве, мой опыт не будет для вас полезен. Архив оказывает платные услуги по генеалогическим изысканиям, поэтому если желание по поиску  родственников действительно существует, не стесняйтесь терзайте его работников. На сайте наверняка указаны номера телефонов и  e-mail. Известный мне телефон 268-65-26,  можете позвонить по нему. Думаю что виртуальный заказ не  только возможен, но и распространен, лишь бы требуемая архивом сумма поступила на его счет. 

Речь Посполитая это федеративное государство, состоявшее из  двух  частей Великого Княжества Литовского (современная Литва и Белоруссия) и Короны (Польша). Деревня Куковичи действительно входила в состав Потейковской волости, которая была собственностью Радзивиллов, а ее жители были крепостными этого магнатского рода.

Юрий вы переоцениваете мои возможности, я не в состоянии ничего сказать о жителях  российского Тихвина.

Администрируемый  мною сайт результат хобби. Проект некоммерческий,  хостинг сайта  бесплатный. Поэтому над содержанием страницы Лукьянчики-Сенкевичи мы можем работать вместе и наполнять ее какими угодно вам сведениями, вплоть до фотографий и родословных деревьев. Возможно целесообразно восстановить общение с представителями всех семейств из Кукович-Нарутей:  Занько/Санько,  Кляцко, Лобик, Юшкевич, Кульбицкий, Рутковский,  Фалитар/Фолитар       

С лучшими пожеланиями Дмитрий.     

